T'vuvaoio Piiaora
KoOnynrpia: Kolaviliooo Avvo

OYXIKH B’ 'YMNAXIOY

AYKHXEIYX (KE®.5)
* [a uc mapakdtw aokiioeic divetar . emtdyvven ¢ fapirnrac g=10 m/s>.

1) Tohpo kwveiton pe otodeph) Tod™TA ThVE 08 0p1dvTIO ddmedo (to omoio dev eivon Agio), vmo TV
enidpaon otabepnc oplovriag dvvaune F=50N. Na oyedidoete Tig OLVANELS TOL ACKOVVIOL GTO
OO0 KOl VO, VTOAOYIGETE TO £pY0 NG KAOE Hiog Yoo LETOTOTION TOL GMUATOG KOTA Ay =4m.

2) Na vrohoyicete To £€pyo Tov BApovg £vOG GOUATOC TO 0moio KaBMG MEPTEL S1OVVEL OMOGTAO
Ay=2.5m. Aivetou n pélo tov copatog 0,4 Kg.

3) 'Evag 00intic épong Papdv avoydver 200Kg e vyog 2,1m. TIéco épyo mapdyel 1 SHvoum mov
aokel 0 aBAntig oV umdpa otav :
o) TNV avVOYOVveEL pe otabepn ToyvLTNTA ,
B) Vv kpatdel akivintn TEVe amd T0 KEPAAL TOV,
v) v xatefdler pe otabepn TayvINTO;

4) Evo. movAi pagog 3009 metdet oe Hyog h=15m pe topdmro 10m/s. Na voloyicete TV KIVITIKY TOV
evépyeln , TV PopuTik  SuVOpIKY TOV evEpYEln (0€ GYECN UE TO £00UPOG) KOL TNV UNYOVIKE TOL
evépyeLa.

5) Evag padntig kpatdet pio pmédo palog 4009 og vyog h=1.5m. Kémowa oty o pabntic agrvet

TNV WITAAQ VO TEGEL GTO E00LPOG

a) [Toon eivor ) kivntikn Ko oo™ 1 PopLTIKY QUVOUIKT EVEPYELR TNG UTAAOS (G TPOS TO £30POG)
TNV AP TOL TNV AP VEL 0 LoBNTNG;

B) IToéon elvar 1 KvnTikn SLVOUIKT KO TOGT 1) BOPLTIKNY EVEPYELR TNG UTAAG AlYO TPV OKOVUTGEL
70 £300G;

v) [1660 givor To £pyo Tov Bépovg T UmdAag LEXPL QLT VO OKOVUTGEL GTO £00LPOC;

(H avtiotaon tov aépa Bewpeitar apeAntéa).

6) Agnvoupe éva chpo palag 0.4kg va mécet amd vyog 5 M . No vroloyicete
o) TNV OPYIK KWWNTIKY EVEPYELDL TOV CAOUOTOS ,TNV OPYIKN PapuTIKY] duVAIKT TOV evépyela (o€
OY£0T HE TO £10UPOG) KO TNV OPYLKT] UNYOVIKT TOV EVEPYELX,
B) TV TEMKN KIVITIKT EVEPYELDL TOV CAOUOTOS , TNV TEAMKT POPUTIKY SUVOLIKT TOL EVEPYELD KOL TNV
TEAMKT] UINYOVIKT] TOV EVEPYELD,
Y) TV TOOTNTO LE TNV OTO{0. PTAVEL TO MU GTO £J0POG.
(H avtictaon tov aépa Bewpeitar apeAntéa).

7) H woydg mag pmyoviig etvar 2.5KW. No vmoloyicete v evépyela mov petocynuotilel onth 1
unyovh 6tav dovievet yio 20min.

8) ‘Evag yepavog aveBalet éva oopa Bapovg 800N ce Hyog 12m (pe otadeph| TaydTnTa) HEGO GE XPOVO
2min. Na vroAoyicete
o) TO £pY0 TNG SVVOUNG TOL OCKEL O YEPUVOSC GTO CAON KATH TNV OVOY®GT] TOV,
B) v 1o TOV YEPOAVOU.
Av 0 ¥pdvoc aviymoNG TOV COUATOG NTAV JTAAGIOC TG Ba peTafdAloviay To €pyo Kol TG M
160G TOL YEPUVO);



